

民生

广州32007人报名民办小学 6月2日派位

新快报讯 记者罗清晓 通讯员穗教宣报道 记者从广州市教育局获悉，5月20日下午4时，广州市民办小学招生网上填报志愿结束。今年填报民办小学志愿的适龄儿童共32007人。各区教育局将于6月2日进行民办小学电脑派位。

报名结束后，市教育局随即举行了民办小学报名志愿数据备份封存仪式。市教育局、市电教馆相关负责人，市人大

代表等共同见证。志愿填报系统于下午4时整准时关闭，技术员对志愿数据进行备份，数据备份完成后，公证员对志愿数据封存的全程进行了公证，宣布志愿数据备份封存仪式程序合法、结果真实有效。

今年填报民办小学志愿的适龄儿童共32007人。志愿填报工作现已结束，不能再修改志愿。根据政策要求，报

名人数大于招生计划数的民办学校，实行电脑派位录取。市电教馆将有关数据分发至各区教育局，并于近期在报名系统网站上公布报名人数超过招生计划数的民办小学名单。各区教育局将于6月2日进行民办小学电脑派位。因各种原因未能填报志愿或未派中学位且有需要的适龄儿童，其家长可按当地规定参加补录。

昨日广州上千对新人“拉埋天窗”

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员廖培金报道 每年的5月20日是新人集中登记结婚的时间段，而今年也有点特别，因2020520谐音“爱你爱你我爱你”，成为了市民眼中难得一遇的表白日。昨日，记者从广州市民政局获悉，5月20日截至下午4点，广州市办理婚姻登记1059对。

昨日上午，记者来到广州市越秀区民政局婚姻登记处就遇上刚领了结婚证的左先生和彭小姐。在去年年底，彭小姐和左先生就计划在“2020520”登记结婚。彭小姐说，“520对中国人来说有特别意义。”左先生则幽默地笑说，“520和结婚纪念日是同一天，以后可以少送一份礼物了。”

而对于高小姐和冯先生来说，今天也是个特别的日子，去年5月他们坠入爱河，相爱一周年之际他们选择步入婚姻的殿堂。手持着“红本本”，冯先生对披着头纱身穿一袭白色连衣裙的高小姐大声表白，“2020520就是爱你爱你我爱你，老婆我会爱你一生一世。”高小姐也甜笑回应：“你要一直对我好哦！”



■冯先生和披着头纱的高小姐手持“红本本”对着镜头笑开颜。 新快报记者 毕志毅/摄

“必须的！”冯先生答道。

据民政局相关负责人介绍，为了满足市民结婚登记的需求，市民政局提前评估服务力量，严格落实疫情防控要求，适当增设“5.20”当日婚姻登记预约

对数，同时增派工作人员，增设登记窗口，全方位为群众提供体温检测、人员分流、服务指引、登记预审、材料复印等服务。在5月20日，全市婚姻登记机关上班时间均提前30分钟。

排水单元达标情况将纳入河长制考核内容

新快报讯 记者蒋翰林 通讯员赵雪峰报道 记者20日从广州市河长办获悉，根据广州市总河长令（第4号）下达的工作任务，为了规范排水单元达标考核工作程序，有效推进排水单元达标攻坚工作，市河长办编制印发《广州市排水单元达标考核办法（试

行）》（下称《办法》）。广州市河长办将全市11个行政区的排水单元达标工作，纳入河长制考核体系，对在排水单元达标攻坚行动中履职尽责，成绩突出的单位、个人，给予表彰奖励；对工作不力，不作为、慢作为的，依法依规予以追责。

《办法》中明确，各区总河长是属地排水单元达标攻坚行动的第一责任人。

《办法》要求，对于年度排水单元达标率达到广州市总河长令（第4号）下达的工作目标值的区政府，本年度该区考核合格，反之不合格。

广州市总河长令（第4号）下达的工

港澳青年来南沙 实习就业创业都有补贴

新快报讯 记者谢源源 通讯员邹瑞君报道 5月20日，《广州南沙新区（自贸片区）鼓励支持港澳青年创新创业实施细则（试行）》新闻发布会暨湾区创业生态搭建战略合作签约仪式在明珠金融科创中心举行。会上，《广州南沙新区（自贸片区）鼓励支持港澳青年创新创业实施细则（实行）》（以下简称“港澳青创30条”）正式发布，港澳青年来南沙实习、就业、创业通通有奖。

记者了解到，“港澳青创30条”为港澳青年提供个性化政策兑现服务，实现学业、就业、创业“三业”与“食住行”需求全面覆盖。其中，港澳青年在南沙注册成立企业，最高可获得10万元的补贴。

在实习支持与奖励方面，“港澳青创30条”提出，对参与港澳青年学生南沙“百企千人”实习计划的港澳青年，免费提供实习岗位及住宿、用餐、交通、保险等后勤保障服务。对实习期间表现优秀的港澳青年给予一次性3000元奖励。

在租房交通补贴方面，对在南沙区就业创业的港澳青年给予每人每月1500元租房交通补贴，补贴年限为1年。

据了解，自粤港澳大湾区建设启动以来，在良好的区位优势和政策优势带动下，港澳企业来南沙投资势头更为迅猛，2019年，新设港澳企业824家（累计3706家），投资额433.3亿美元（累计1235.4亿美元）。

收藏周刊 COLLECTION

新快报 NEW EXPRESS

每周日出版。敬请垂注。

风雅其事
温润其人

